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XIV. LEÓ PÁPA ÜZENETE 

A HIVATÁSOK 63. VILÁGNAPJÁRA 

Isten ajándékának belső felfedezése 
A feltámadt Jézus vezetésével és oltalma alatt húsvét ne-
gyedik vasárnapján, „a Jó Pásztor vasárnapján” tartjuk a 
hivatások 63. világnapját. 
János evangéliumában Jézus szó szerint így határozza meg 
magát: „a szép pásztor” (ὁ ποιμὴν ὁ καλός) (Jn 10,11). Ez a 
kifejezés egy tökéletes, hiteles, példamutató pásztorra 
utal, aki kész életét adni juhaiért, s ezzel kinyilvánítja Isten 
szeretetét. Ő olyan pásztor, aki magával ragad. Aki rátekint, 
felismeri, hogy az élet valóban szép, ha őt követjük. Ennek 
a szépségnek a megismeréséhez szemlélődésre és belső 
elmélyülésre van szükség. A legcsodálatosabb az, hogy 
amikor tanítványainak szegődünk, mi magunk is „széppé” 
válunk. Szépsége átalakít bennünket. A szentek ismertető-
jegye ugyanis – a jóság mellett – a Krisztusban élő ember-
ből sugárzó ragyogó lelki szépség. Így tárul fel teljes mély-
ségében a keresztény hivatás: részesedés az ő életében, 
osztozás az ő küldetésében és ragyogás az ő szépségében. 
Szent Ágoston tapasztalata, aki így ismeri fel Istent: „Ben-
sőbb voltál legbensőbb valómnál.” Önmagán túl felfedezi 
az isteni világosság szépségét, mely vezeti őt a sötétség-
ben. Isten jelenlétét lelke legmélyén fedezi fel, s ebből 
megérti, mennyire fontos a belső élet gondozása, mint a 
Krisztussal való kapcsolat tere, és mint az az út, amelyen 
megtapasztalhatjuk Isten szépségét és jóságát életünkben. 
Ez a kapcsolat imádságban és csendben épül, és ha ápoljuk, 
megnyit bennünket a hivatás ajándékának befogadására és 
megélésére. A hivatás sohasem kényszer vagy előre meg-
határozott séma, melyhez egyszerűen alkalmazkodni kell, 
hanem egy szeretet- és boldogságterv. 
Ebben a szellemben arra hívok mindenkit, hogy egyre job-
ban törekedjenek olyan környezet kialakítására, ahol ez az 
ajándék befogadható, táplálható, megőrizhető és kísérhe-

tő, hogy bőséges gyümölcsöt teremjen. 
Ne menj ki, térj vissza önmagadba: az igazság a belső em-
berben lakik.” Ismét Szent Ágoston az, aki emlékeztet, mi-
lyen fontos, hogy megtanuljunk megállni, belső csendet 
teremteni, hogy meghallhassuk Jézus Krisztus hangját. 
Kedves fiatalok, hallgassatok erre a hangra! Hallgassatok az 
Úr hangjára, aki arra hív benneteket, hogy teljes életet 

éljetek. 
A hivatás ugyanis nem statikus cél, hanem dinamikus érle-
lődési folyamat, melyet az Úrral való meghitt kapcsolat 
táplál: Jézussal maradni, engedni a Szentlélek működését a 
szívben és az élet helyzeteiben, és mindent a kapott aján-
dék fényében újraolvasni – ez a hivatásban való növekedés 
útja. 
A hivatás tehát nem olyasmi, amit azonnal birtokba ve-
szünk, nem egy egyszer s mindenkorra „megkapott” dolog, 
hanem út, amely az emberi élethez hasonlóan bontakozik 
ki: az ajándékot nemcsak őrizni kell, hanem naponta táp-
lálni az Istennel való mindennapi kapcsolatban, hogy növe-
kedhessen és gyümölcsöt teremjen. „Ennek igen nagy érté-
ke van, mert egész életünket Isten elé helyezzük, aki szeret 
bennünket, és engedi megértenünk, hogy semmi sem egy 
vak káosz gyümölcse, hanem épp ellenkezőleg, minden 
beleszőhető az Úrnak adott válaszba, akinek csodálatos 
terve van velünk.”i  
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»Áldott légy, Uram« – énekelte Assisi Szent Ferenc. Ezzel a 
gyönyörű himnusszal arra emlékeztetett minket, hogy kö-
zös otthonunk olyan, mint egy nővér, akivel osztozunk a 
létben és olyan, mint egy szép anya, aki karjába zár minket: 
»Áldott légy, Uram, földanya-nővérünkért, ki fenntart és 
ellát minket, gyümölcsöket terem, színes virágokat 
és füvet!« 
„Mindenható Isten, 
te az egész világmindenségben, 
de legkisebb teremtményedben is jelen vagy, 
és gyengéd szeretettel veszed körül 
mindazt, mi létezik. 
Öntsd belénk szereteted erejét, 
hogy óvjuk az életet és a szépséget, 
tölts el minket békével, 
hogy fivérként és nővérként éljünk, 
és ne ártsunk senkinek! 
Szegények Istene, 
segíts, hogy megmentsük azokat, 
akik e földön magukra hagyva és elfeledve élnek, 
de akik olyan értékesek szemedben! 
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Gyógyítsd meg életünket, 
hogy védelmezői legyünk a világnak, 
ne kifosztói, 
a szépség terjesztői legyünk, 
ne a szennyezésé és a pusztításé! 
Érintsd meg azok szívét, 
akik csak haszonra törekszenek, 
a szegények és a föld kárára! 
Taníts meg, hogy felfedezzük minden dolog értékét, 
hogy ámulattal tekintsünk rájuk, 
hogy felismerjük: szoros egységben vagyunk 
minden teremtménnyel 
végtelen világosságod felé vezető utunkon! 
Köszönjük, hogy minden nap velünk vagy! 
Kérünk, légy segítségünkre 
az igazságosságért, a szeretetért és a békéért 
folytatott küzdelmünkben! (Ferenc pápa) 
 

A Mária Rádió és a Mária Út Egyesület roadshow-val ün-
nepli húszéves fennállását Magyarországon. Április 18-án, 
szombaton Szombathelyen gyűltek össze a régióban tevé-
keny Mária Rádió-önkéntesek, valamint a Mária Út Egyesü-
let tagjai. 

Az évforduló alkalmából 
délután Székely János püs-
pök koncelebrált szentmi-
sét mutatott be a szom-
bathelyi Sarlós Boldogasz-
szony-székesegyház Ma-
donna-kápolnájában. A 
szentmisét követően elő-
adást tartott Lukovits Milán 
ferences atya, a Mária Rá-
dió műsorigazgatója 
 
 

 

 
 

 
 
Április utolsó vasárnapja közel esik Szent Márk evangélista 
ünnepéhez (április 25.), amelyen a hagyomány szerint bú-
zaszentelőt tartunk.  
Búzaszentelő napján a pap és a ministránsok vezetésével a 
hívő nép a Mindenszentek litániáját énekelve vonul ki a 
határba. Amikor a búzaföldekhez érnek, a pap megáldja a 
sarjadó vetést, és a négy égtáj felé fordulva egy-egy evan-
géliumi részt olvas fel (vagy énekel).  
Az égtájak felé fordulás kifejezi, hogy az áldás nemcsak az 
adott településen gazdálkodók földjeire, hanem a világ 
minden búzamezőjére kiterjed. 
Ugyanakkor a szertartás csak a nevében búzaszentelő, 
minden más veteményt meg lehet áldani a keretében, be-
leértve a fákat is. 
 

 
 
Hirdetések 
A mai szentmiséken a ferences növendékek javára gyűj-
tünk. Provinciánkban jelenleg 6 növendék és öt novícius 
készül különféle szolgálatokra, közülük egy növendék és 
két novícius testvér az erdélyi Szent István provincia tagja. 
A szerzetesi életre és papi szolgálatra készület mellett a 
nevelés-oktatási feladatok, illetve más szolgálatok ellátásá-
ra vesznek részt különféle képzésekben. Nevelésük és kép-
zésük közös érdekünk, hisz ők lesznek azok, akik később 
templomainkban, iskoláinkban és más intézményeinkben 
szolgálni fogják a híveket, diákokat, rászorulókat. Köszön-
jük a testvérek nagylelkű adományait, amellyel támogatják 
növendékeink képzését, valamint a hivatásokért mondott 
fohászokat. 
                                                           
 


